اولا : اسئلة الاختيار من متعدد : 
تخير الاجابة الصحيحة : 

1- يحدث جهد العمل عندما : 

أ- تثار الخلية العصبية على نحو كاف 

ب- تفتح بوابات البوتاسيوم بطريقة متسارعة 

ج- تدفع مضخات الصوديوم والبوتاسيوم للعمل 

د- كل من أ ، ب اجابات صحيحة 

2- فى الخلية العصبية عند الراحة يوجد فرق جهد ثابت حول الغشاء البلازمى من 000 وكون 000 اكثر من 000  

أ- الداخل – سالب – الخارج               ب- الخارج – سالب – الداخل 

ج- الداخل – موجب – الخارج                د- الخارج – موجب – الداخل 

3- تنتشر جميع النواقل العصبية خلال 

أ- الوصلة العضلية العصبية                ب- الشق التشابكى  - الغلاف الميلينى د- كل من أ ، ب اجابات صحيحة 

4- يحتوى الدماغ الخلفى ( النخاع المستطيل + المخيخ + قنطرة فارول ) على 

أ- التكوين التشابكى            ب- المحاور العصبية الرئيسية بين مراكز المخ 

ج- مراكز الانعكاس لحركة الاطراف والتنفس والعمليات الحيوية الاخرى 

د- كل من ب ، ج اجابات صحيحة 

5- تعرف الطبقة من الحبل الشوكى والتى تتكون من الالياف العصبية بـ 000 والطبقة التى تحتوى على الزوائد الشجيرية وخلايا الغراء العصبى واجسام الخلايا العصبية تعرف بـ 000 

أ- المادة الرمادية – المادة البيضاء               ب- المادة البيضاء - المادة الرمادية 

ج- الام الجافية – الام الحنونه        د- العنكبوتية – المادة الرمادية 

6- تنتقل الاشارة فى الفعل المنعكس 

أ- الى المخ مباشرة           ب- الى الحبل الشوكى ثم الى العضلة 

ج- خلال العلايا الحسية فقط              د- خلال الخلايا الحركية فقط 

7- المهاد : 

أ- يكون جزء من الجهاز العصبى الطرفى 

ب- ينقل الاشارات العصبية الى قشرة المخ 

ج- ينسق الحركة 

د- ينظم الانفعالات 

8- عند التشابك العصبى الناقلات العصبية :

أ- تنفذ خلال الانتفاخ التشابكى 

ب- تتحد مع المستقبلات فى الخلية بعد التشابكى 

ج- قد تثير او تثبط الخلية بعد التشابكية 

د- كل ماسبق 

9- ما الترتيب الصحيح للاجزاء المشتركة فى الفعل المنعكس :

أ- العضو المستجيب – خلية حسية – خلية موصلة – خلية حركية – مستقبل 

ب- العضو المستجيب – خلية حركية – خلية موصلة – خلية حسية – مستقبل 

ج- مستقبل – خلية حسية – خلية موصلة – خلية حركية – العضو المستجيب 

د- مستقبل – خلية موصلة – خلية حسية – خلية حركية – العضو المستجيب
10- عندا تكون الخلية العصبية فى حالة الراحة :

أ- الغشاء الداخلى يكون موجب الشحنة 

ي- الغشاء الخارجى يكون سالب الشحنة 

ج- الغشاء الداخلى يكون سالب الشحنة 

د- الاجابات السابقة خطأ

11- الغلاف الميلينى على محور الخلية العصبية :

أ- يغطى كل المحور كاملا 

ب- يقلل معدل نقل السيال العصبى 

ج- يزيد معدل توصيل السيال العصبى  

د- ليس له تأثير على توصيل السيال العصبى 

12- اى من العبارات الاتية تصف جهد الفعالية :
أ- نفاذ ايونات الصوديوم خارج غشاء الليفة 

ب- نفاذ ايونات الصوديوم داخل غشاء الليفة 
ج- نفاذ ايونات البوتاسيوم داخل غشاء الليفة  

د- ايونات البوتاسيوم تصل لجهد الراحة 

13- مادة الميلين التى تغطى محاور الخلايا العصبية عبارة عنطبقة :

أ- دهنية            ب- بروتينية  ج- كربوهيدراتية     د- نشوية 

14- عند تعريض قمة الغلاف الورقى لبادرة نبات الشوفان للضوء من جانب واحد فان الاوكسين ينتشر على جانبى قمة الغمد الورقى طبقا للنسب التالية ( جانب مضاء : جانب غير مضاء )

أ- 55 % : 45 %               ب- 67 % : 33 %         ج- 50 % : 50 %     د- 35 % : 65 %  

15- مراكز الوظائف العليا للمخ توجد فى :
أ- النخاع المستطيل    ب- النخاع الشوكى    ج- المخيخ    د- النصفين الكرويين  

16- مركز الافعال المنعكسة هو :

أ- المخيخ    ب- النخاع المستطيل    ج- فنطرة فارول         د- النخاع الشوكى 

17- عند حدوث اثارة ليفة عصبية فى بقعة ما فان الايونات التى تتحرك الى خارج الليفة العصبية هى ايونات :

أ- الصوديوم    ب- الكلور         ج- البوتاسيوم   د- الكلور والبوتاسيوم 

18- توجد مراكز الاحساس بالحرارة والبرودة فى الدماغ على الفص :

أ- الجبهى  ب- الجدارى    ج- الصدغى    د- القفوى 

19- توجد مراكز الجوع والعطش فى الدماغ فى منطقة :
أ- المهاد        ب- تحت المهاد         ج- الدماغ الاوسط د- القشرة المخية 

20- فى حالة الاستقطاب تكون ايونات الصوديوم خارج الغشاء العصبى

أ- اكبر من الداخل    ب- اقل من الداخل       ج- متساوية من الداخل                       د- تساوى صفرا  

21- تدخل ايونات الصوديوم الى داخل الخلية العصبية اثناء فترة :

أ- الاثارة    ب- الراحة      ج- الجموح          د- الاستقطاب 

22- يسبب التركيز العالى من الاوكسينات :

أ- زيادة استطالة خلايا جذر النبات          ب- زيادة استطالة  ساق وجذر النبات 

ج- نقص استطالة خلايا ساق النبات          د- نقص استطالة  جذر النبات

23- اى جزء من الاجزاء العصبية التالية يقوم بترجمة مؤثر الضوء على نبضات عصبية 

أ- المخيخ             ب- نصف الكرة المخية          ج- النخاع الشوكى             د- تحت المهاد 

24- اى العبارات الاتية اكثرها دقة فى وصف الدور الاساسى لمادة الاستيل كولين بالجهاز العصبى للانسان : 

أ- يتسبب فى تكوين فرق الجهد الكهربى للخلية العصبية 

ب- يتسبب انتقال السيال العصبى عبر مناطق التشابك العصبى 

ج- يتسبب فى ازدياد استقطاب الخلية العصبية 

د- يزيد من نفاذية الغشاء بعد التشابكى لايونات الصوديوم والبوتاسيوم 

25- اى من الاشكال الاتية يمثل حالة غشاء الليفة العصبية اثناء القيام بنقل السيال العصبى ؟
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26- اذا اصيب النخاع المستطيل بصدمة فان ذلك يؤدى الى :
أ- فقد حاسة الابصار           ب- حدوث شلل عام         ج- فقد القدرة على الكلام       د- حدوث الوفاة 

27- يحدث التنسيق والارتباط بين اعضاء الجسم فى الانسان بواسطة :

أ- السيالات العصبية   ب- الهرمونات   ج- الانزيمات   د- السيالات العصبيةوالهرمونات 

28- مستقبلات التذوق فى اللسان من المستقبلات :

أ- الحرارية   ب- الكيميائية   ج- الضوئية    د- الميكانيكية 

29- توجد المستقبلات الذاتية فى : 

أ- العين         ب- المفاصل       ج- اللسان         د- الجلد 

30- توجد المستقبلات الميكانيكية فى :

أ- اللسان    ب- المفاصل    ج- الاذن    د- الانف 

31- جميع الغدد التالية يؤثر عليها الجهاز العصبى الباراسمبثاوى عدا :

أ- البنكرياس     ب- الغدد اللعابية    ج- الغدد المعدية     د- نخاع الغدة الكظرية 

32- جزء المخ المسئول عن حفظ توازن الجسم هو : 
أ- النصفان الكرويان                    ب- النخاع المستطيل     ج- المخيخ     د- النخاع الشوكى  

33- يتكون المخيخ من : 

أ- فص واحد          ب- ثلاث فصوص        ج- فصين               د- اربعة فصوص  

34- يقع مركز اللعاب والعصارات الهاضمة فى : 

أ- النصفين الكرويين         ب- المخيخ                  ج- قنطرة فارول        د- النخاع المستطيل   

35- يقع المركز المنظم لحركات القلب والتنفس فى :

أ- النصفين الكرويين         ب- المخيخ                  ج- قنطرة فارول        د- النخاع المستطيل   

36- عدد الاعصاب المخية فى الانسان : 
أ- 10 أزواج              ب- 24 زوجا          ج- 12 زوجا           د- 30 زوجا 

37- الخلايا العصبية التى تنقل السيال العصبى الى المخ هى الخلايا العصبية :
أ- الحسية   ب- الموصلة    ج- الحركية    د- لاشىء مما سبق 

38- تستخدم الناقلات العصبية فى جميع الانشطة التالية ماعدا 

أ- مرور السيالات العصبية بمناطق التشابك العصبى 

ب- رؤية العين  

ج- نشاط سرير المخ 

د- نقل الموجات الصوتية فى غشاء الطبلة الى الاذن الداخلية 

39- عندما تستثار ليفة عصبية فى بقعة ما فان السطح الخارجى لغشاء هذه الليفة عند هذه النقطة يصبح :

أ- متعادل كهربيا     ب- موجب الشحنة   ج- سالب الشحنة   د- خالى من الشحنات الكهربية 

40- اى من الاجزاء الاتية ليست من المخ :
أ- نخاع مستطيل     ب- المخيخ     ج- النخاع الشوكى   د- قنطرة فارول 

41- يتحكم الجهاز العصبى الذاتى فى : 

أ- التفكير     ب- الهضم   ج- المشى   د- السمع 
42- أى مما ياتى لايدخل فى عمل القوس الانعكاسى :

أ- المستقبلات    ب- قشرة المخ     ج- الحبل الشوكى   د- اعضاء الاستجابة 

43- حلقة الاتصال بين الجهاز العصبى وجهاز الغدد الصماء :

أ- المهاد                          ب- تحت المهاد     ج- الغدة النخامية    د- المخيخ 

44- خلايا الغراء العصبى التى تقع بين الشعيرات الدموية والخلايا العصبية تقوم بوظيفة :

أ- التدعيم            ب- التغذية       ج- تعويض الاجزاء المقطوعة  د- جميع ماسبق 

45- المركز المسئول عن تنسيق السيالات العصبية الحسية التى تصل القشرة المخية :

أ- المخيخ      ب- النخاع الشوكى    ج- المهاد     د- تحت المهاد 

46- يعمل الجهاز العصبى السمبثاوى على : 

أ- انقباض القصيبات الهوائية  ب- اتساع حدقة العين           ج- زيادة افراز الغدد اللعابية      د- بطء انقباض القلب 

47- من تاثير الجهاز الباراسمبثاوى : 

أ- زيادة السكر فى الدم     ب- بطء انقباض القلب             ج- افراز هرمون الادرينالين                د- انبساط القصيبات الهوائية 
ثانيا : اسئلة المزاوجة :

تخير من العمود (ب) ما يلائم العمود ( أ ) 

48- 

	 العمود ( أ ) 
	   العمود (ب)  

	أ- وظيفة قنطرة فارول 

ب- وظيفة المخيخ 

ج- وظيفة الحبل الشوكى 
	1- السيطرة على الحركات غير الارادية الرئيسية 

2- نقل التيارات العصبية من النصفين الكرويين والمخيخ الى النخاع المستطيل 

3- نقل الاحساسات من عضو الاستقبال 

4- نقل الاوامر الى اعضاء الاستجابة 

5- التحكم فى الافعال المنعكسة 

6- اطلاق الطاقة اثناء عمل الخلية العصبية 
7- حفظ التوازن 


49- 

	  العمود ( أ ) 
	 العمود (ب) 

	أ- المادة السمراء 

ب- الام الحنون 

ج- الام الجافية 

د- الام العنكبوتية 
	1- عبارة عن غشاء يلتصق بالمخ مباشرة 

2- عبارة عن نسيج يبطن عظام الجمجمة من الداخل 

3- عبارة عن الجزء الداخلى للنصفين الكرويين 

4- عبارة عن الغلاف الذى يحيط بمحور الخلية العصبية 

5- عبارة عن الناقل الكيميائى الذى يوجد فى حويصلات التشابك

6- عبارة عن نسيج متماسك يتخلله سائل شفاف 

7- عبارة عن القشرة الخارجية للنصفين  الكرويين 




ثالثا : اسئلة المقال وحل المشكلات :

1- يعتبر غشاء الخلية العصبية فى حالة استقطاب كهربى اثناء فترة راحة الخلية العصبية ، اذ أنه امكن تسجيل فرق الجهد الكهربى مقداره – 70 مللى فولت على جانبى غشاء الليفة العصبية 

* وضح فى خطوات كيفية تكون هذا الفرق فى الجهد على جانبى  غشاء الليفة العصبية 

2- ماذا يحدث فى الحالات الاتية :

أ- غياب انزيم كولين استيريز من منطقة التشابك العصبى  

ب- وصول مؤثر لخلية عصبية اثناء فترة الجموح 

ج- غياب ايونات الكالسيوم من منطقة التشابك العصبى 

د- تخدير الفص الجدارى من المخ 

هـ- غياب المستقبلات الكيميائية من اعضاء الاستقبال 

و- تخدير منطقة تحت المهاد فى المخ 

ز- حدوث صدمة فى المخيخ 

ح- حدوث صدمة فى النخاع المستطيل 
ط- نشاط الجهاز العصبى الذاتى السمبثاوى  ( على عملية هضم الطعام )   

ك- غياب خلايا العصى من شبكية العين 

3- عندما تتعرض الليفة العصبية لمنبه او مثير معين تحدث بها مجموعة من التغيرات التى  تؤدى الى حدوث مرحلة اللاستقطاب باتلليفة العصبية ، وضح ذلك 

4- كيف تعود الخلية العصبية او الليفة العصبية الى وضعها الطبيعى فى حالة الراحة ( مرحلة الاستقطاب ) 

5- ما الذى تعرفه عن قانون الكل او لاشىء       
6- ما المقصود بمضخة الصوديوم والبوتاسيوم 

7- ما موقع التراكيب الاتية : 

أ- المخيخ     ب- النصفان الكرويان  ج- النخاع المستطيل  د- حبيبات نسل  

8- أ- ماهى وحدة بناء الجهاز العصبى ؟ اذكر صفتين رئيسيتين تتميز بهما 

ب- وضح برسم تخطيطى شكلا لهذه الوحدة مع كتابة البيانات على الرسم 

ج- اذكر العلاقة بين الاغلفة التى تحيط بالمحور وسرعة التوصيل العصبى 
د- تنقسم هذه الوحدات وظيفيا الى ثلاثة انواع رئيسية ، اذكرها مع توضيح وظيفة كل منها 

8- اشرح تجربة توضح بها انتحاء الجذر نحو الرطوبة 

9- وضح برسم تخطيطى كامل البيانات انتقال السيال العصبى خلال التشابك العصبى 
10- مما يتركب كل من :  الجهاز العصبى المركزى والجهاز العصبى الطرفى 

11- اذا وخزت يدك ابرة حادة :

أ- ماذا يحدث ليدك 

ب- ماهو العضو المسئول عن تحريك يدك 

ج- لهذه الحركة دور فى وقاية الانسان من الاخطار ، اذكرها 

12- ما المقصود بكل من :   عقد رانفييه  -  النسيج العصبى  -   سحايا المخ  -  الشق التشابكى 

13- أ- ارسم رسما تخيطيا للمخ فى حيوان ثديى مع كتابة البيانات على الرسم 

     ب- اكتب وظائف اربعة من الاجزاء  الموضحة على الرسم 

     ج-  باستخدام الرسوم التوضيحية بين كيف تتم الحركة المنعكسة 

14- وضح بالتجربة  كل مما يأتى : 

أ- انتحاء الجذر بعيدا عن الضوء  ب- انتحاء الساق نحو الضوء 

ج- انتحاء الجذر تحت تأثير الجاذبية الارضية 

15- قارن بين :

أ- الجهاز العصبى السمبثاوى والباراسمبثاوى 

ب- الخلايا العصبية الحسية والحركية 

ج- نتائج تجربة فنت وتجربة هيرمان ذولك 

16- ما وظيفة كل مما يأتى : 

أ- الدماغ الاوسط ب- الجهاز العصبى الذاتى    ج- تحت المهاد   د- النخاع الشوكى 

17- كيف تفسر كل مما يأتى مع ذكر السبب : 

أ- يتحكم فى كل وظائف الجسم المختلفة فى الانسان كل من الجهاز العصبى وجهاز الغدد الصماء 

ب- الاحساس ضرورى للارتباط والتنسيق

ج- استجابة نبات المستحية للمس والظلام 

د- تنمو نباتات الحقل رأسيا

هـ- يختلف الجذر عن الساق فى حركة الانتحاء الضوئى 

و- يقوم النخاع الشوكى بالافعال المنعكسة ولا يقوم بها المخ  

ز- السيقان والسويقات سالبة الانتحاء الارضى أما الجذر فموجب الانتحاء الارضى 

18- اشرح ماذا يحدث فى الحالات الاتية مع ذكر السبب :

أ- الخلية العصبية فى وضع الراحة 

ب- عند ازالة الاستقطاب فى الخلية العصبية 

ج- عندما تعود الخلية العصبية الى حالتها الاصلية 

د- عند تعريض نبات نام فى الظلام لاضاءة جانبية 

هـ- عند وضع تربة جافة فى اناء وزرع بعض البذور ثم رش الماء على جوانب الاناء فقط وترك الاناء لعدة ايام 

19- علل لما ياتى : 

أ- تنكمش اوراق نبات المستحية عند لمسها 
ب- تتميز الخلايا العصبية الى 3 انواع حسية وموصلة وحركية 

ج- إحاطة بعض المحاور العصبية بغلاف ملينى وغلاف شوان 

د- فقد غشاء الليفة العصبية لاستقطابة فى بقعة ما عند اثارة هذه البقعة 

هـ- تحدث الوفاة عند اصابة النخاع المستطيل بصدمة 

و- ضيق حدقة العين عند تعرضها لضوء ساطع 

ز- تركيز الاوكسينات الذى يسبب زيادة فى استطالة خلايا الساق هو نفسه التركيز الذى يسبب نقصا فى استطالة خلايا جذر  نفس النبات 
ح- عدم الاحساس بألم وخز الدبوس أو حرارة ملامسة الجسم الساخن إلا بعد ابتعاد اليد بزمن قصير 

ط- جدر خلايا النصف السفلى من قواعد الاوراق النباتية المركبة أكثر رقة وحساسية من جدر خلايا النصف العلوى لهذه القواعد 

20- اذكر المصطلح العلمى الدال على كل عبارة من العبارات الاتية :

أ- حبيبات دقيقة وكثيرة العدد مبهثرة فى سيتوبلازم الخلية العصبية اثناء الراحة وتختفى عندما يجهد الخلية العصبية 

ب- نسيج خشن يبطن عظام الجمجمة من الداخل 

ج- خلايا ليس لها القدرة على الانقسام او التجدد ولا تعوض عندما يصيبها التلف 

د- حزمة من الالياف العصبية الطويلة 

هـ- خلايا تنقل الاحساس من اعضاء الاستقبال للجهاز العصبى المركزى 

و- استجابة تلقائية فورية تحدث فجأة دون ان يسبقها ادنى تفكير 

ز- جزء من المخ مسئول عن حفظ توازن الجسم 

21- يقوم الجهاز العصبى الذاتى بضبط وتنظيم جميع افعال وعمليات الانسان اللارادية والتى لاتخضع لارادته : 

أ- هل يوجد اتصال بين الجهاز العصبى الذاتى والجهاز العصبى المركزى ؟ 

ب- ما قسما الجهاز العصبى  الذاتى

ج- هل قسما الجهاز العصبى الذاتى متوافقان ام متضادان فى عمليهما ؟ 

د- اكمل الفراغات فى الجدول التالى على النمط المذكور بالمثال الاول بهذا الجدول 

	م
	 العضو
	    تأثير الجهاز العصبى جار 

             السمبثاوى
	      تأثير الجهاز العصبى

           السمبثاوى
	نتيجة تحكم الجهاز العصبى

     الذاتى فى العضو 

	1
	 القلب 
	يبطىء من معدل ضربات القلب 
	يسرع من معدل ضربات القلب
	تنظيم معدل ضربات القلب

	2
	الغدد اللعابية
	
	
	

	3
	الشعب الهوائية 
	
	
	

	4
	الاوعية الدموية
	
	
	

	5
	الغدد الكظرية 
	
	
	

	6
	حركة الامعاء
	
	
	

	7
	انسان العين 
	
	
	


22- أكمل الجدول التالى : 

	 النسيج / العضو / المادة 
	    المكان
	 الوظيفة

	1- التشابك العصبى
	
	

	2- الام الحنون 
	
	

	3- حبيبات نسل 
	
	

	5- الاوكسينات 
	
	

	6- قنطرة فارول
	
	

	7- المخيخ 
	
	

	8- النخاع المستطيل 
	
	

	9- النصفين الكرويين 
	
	

	10- الخلايا العصبية الحركية 
	
	


23- علل لما يأتى : 

أ- مرحلة الجموح تتطلب طاقة 

ب- قدرة السيال العصبى على الانتقال خلال التشابك العصبى 

ج- لكل عصب عند اتصاله بالحبل الشوكى جذرين منفصلين 

د- اختفاء خلايا نسل من سيتوبلازم الخلايا العصبية اثناء النشاط 

هـ- وجود خلايا الغراء العصبى ضمن النسيج العصبى 

و- حدوث حالة الاستقطاب اثناء فترة الراحة 

ز- وجود مضخة الصوديوم والبوتاسيوم فى غشاء الخلية العصبية 

ح- لايستجيب غشاء الخلية العصبية لاى مؤثر اثناء فترة الجموح 

ط- وجود انزيم كولين استيريز فى منطقة التشابك العصبى 

ى- تلعب ايونات الكالسيوم دورا هاما فى نقل السيال العصبى 

ك- تنتشر مضخات الكالسيوم فى غشاء التفرعات النهائية لمحور الخلية العصبية 

ل- يزداد تأثير الجهاز الباراسمبثاوى اثناء تناول الطعام 

م- وجود خلايا العصى والمخاريط بشبكية العين 

ن- عند حدوث اصابة فى المراكز العصبية فان مكان الجرح يلتئم رغم ان الخلايا العصبية غير قادرة على الانقسام 
اسئلة على الفصل الخامس 
السؤال الاول : علل لما يأتى : 

أ- يحتوى نسيج العنكبوتية على سائل شفاف به جلوكوز وبروتين واملاح صوديوم وبوتاسيوم  

ب- مركز الافعال المنعكسة هو المخاع الشوكى وليست المراكز العليا بالنصفين الكرويين 

السؤال الثانى : اختر الاجابة الصحيحة  فى كل مما يأتى :

أ- العامل الرئيسى فى الانتحاء الضوئى  هو :

        ( 1 ) الجاذبية    (2) درجة الحرارة    (3) الرطوبة    (4) الضوء 

ب- العامل الرئيسى فى الانتحاء الارضى هو :

   ( 1 ) الجاذبية   (2) درجة الحرارة    (3) الرطوبة    (4) الضوء 

ج- اذا فصلت قمة الغمد الورقى لنبات الشوفان بصفيحة من الميكا ثم عرضت للضوء  

   ( 1 ) يحدث انتحاء ارضى (2) يحدث انتحاء ضوئى    (3) يحدث انتحاء للرطوبة   (4) لايحدث شىء 

السؤال الثالث : اذكر ماذا يحدث فى الحالات الاتية : 

أ- تعرض العين لضوء ساطع ثم ضوء خافت 

ب- وضعت بادرة نبات فى وضع افقى لعدة ايام 

ج- تعرضت قمة الغلاف الورقى لبادرة نبات الشوفان لكميات متساوية من الضوء من جميع الجهات 

السؤال الرابع : اكمل خريطة المفاهيم التالية التى تربط الخلايا العصبية بوظائفها 






























































     تتكون من 3 انواع                                                 





































































































       تستقبل السيالات من 

   ترسل السيالات الى

  ترسل السيالات الى 









































































السؤال الخامس : 
1- بافتراض ان جزءا صغيرا من احد المحاور العصبية قد تعرض للقطع بحيث اصبح هذا المحور فاقدا للاتصال مع جسم الخلية العصبية ، ما تأثر الناجم عن ذلك على نقل السيالات العصبية ؟
2- فى اعتقادك ، لماذا يكون نصفا الكرة المخية فى الانسان اكبر حجما واكثر تناميا عنه فى الفقاريات الاخرى  ؟

3- ما وظائف قسمى الجهاز العصبى الطرفى ( الحسى والحركى ) 

4- كيف يمكن ان يكون مستوى الالم الذى تشعر به مختلفا اذا كان المؤثر يسبب استجابة خاضعة لقانون  "الكل او لاشىء  " 

5- ماذا سيحدث للسيال العصبى الذى تنقله احدى الخلايا الرابطة او الموصلة اذا ما كانت الاجزاء النهائية ( الطرفية ) لمحور هذه الخلية تالفة ؟ فسر اجابتك 
6- قررما إذا كان كل مما يأتى فعلا منعكسا ام فعلا اراديا :
أ- حدوث الزغطة بعد تناول طعام غنى بالبهارات 

ب- تسلق شجرة 

ج- انطراف عينك اذا ما لامستها ذبابة 

7- اذا علمت ان الافعال المنعكسة التى تحدث نتيجة استثارة مستقبلات الحرارة بالجلد اكثر سرعة من اى نوع اخر من الافعال المنعكسة ، فى اعتقادك مااهمية ذلك لجسمك ؟

8- كيف يؤثر تحرك ايونات كل من الصوديوم والبوتاسيوم عبر غشاء الخلية العصبية فى الجهد الكهربى لهذا الغشاء  ؟ 

          السؤال السادس : اكمل خريطة المفاهيم :                               




























                                                                               يتكون من 

                                                                     



                                         يتكون من                                                                          يتصل به العديد من
                  يضبط                                 يضبط                                   يضبط                                 تتكون من
السؤال السابع : إختر الحرف الدال على افضل إجابة صحيحة :
1- التغير ( أو الاشارة ) الحادث فى البيئة ويجعل الجهاز العصبى يستجيب بطريقة ما يسمى 

أ- المؤثر     ب- الاستجابة           ج- المستقبل  د- التشابك 

2- يتم نقل الرسائل العصبية بحو جسم الخلية العصبية عن طريق 

أ- المحاور    ب- الزوائد الشجيرية  ج- الاعصاب   د- السيالات   

3- اى تركيب مما يأتى يربط الدماغ بالجهاز العصبى الطرفى ؟ 

أ- نصفا كرة المخ     ب- المخيخ      ج- النخاع المستطيل   د- الحبل الشوكى  
4- يتم ضبط الافعال الارادية فى جسم الانسان بواسطة :

أ- النخاع المستطيل            ب- القشرة المخية     ج- المخيخ             د- المهاد  

أ- ...................





ب- ..............





خلية موصلة 





ج- ..............





د- ...............





البيئة 





هـ- ...........





الجهاز العصبى المركزى





     الدماغ





..................





الدماغ الامامى
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